



中央军委表彰全军正规化建设先进单位

新华社北京12月23日电(刘济美 吴旭)日前,中央军委印发《关于表彰全军正规化建设先进单位的通报》,对10个全军正规化建设先进单位予以表彰。

通报指出,近年来,全军部队坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平

平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,积极适应备战打仗新形势新要求,全面加强依法治军战略,严格依法加强部队管理,加快推进治军方式根本性转变,作风纪律更加严明,部队秩序更加正规,涌现出一批正规化建设先进典型。

通报号召,全军部队要以先进

单位为榜样,全面贯彻党的二十大精神,全面落实中央军委《关于全面加强部队管理的意见》,坚持把依法治军着力点放在服务备战打仗上,全面加强军事治理,不断创新管理模式,推动军队正规化建设向更高层次发展。

中办国办印发《意见》

加快建设统一开放的交通运输市场

详见七版

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京12月23日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式23日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的陆军政治委员陈辉颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔的陈辉向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



中央军委晋升上将军衔仪式

12月23日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的陆军政治委员陈辉颁发命令状。

新华社记者 李刚 摄

抓紧抓实 决战决胜

——我省各地党员干部热议学习贯彻省委经济工作会议精神

本报报道组

深入学习贯彻省委经济工作会议精神

刚刚结束的省委经济工作会议,为全省上下扎实做好明年经济工作坚定了信心、理清了思路、明确了目标。连日来,全省各市和沈抚改革创新示范区党员干部认真学习领会省委经济工作会议精神,决心在全面振兴新突破三年行动中,坚持稳中求进工作总基调,牢牢把握高质量发展这个首要任务,咬定目标、抓紧抓实,全力以赴打好决胜之年决胜之战。

沈阳市党员干部纷纷表示,要围绕当好打造新时代“六地”排头

兵,将实施“振兴新突破、我要当先锋”专项行动及“12+1”赛道作为主要路径,进一步全面深化改革,扩大高水平对外开放,全方位扩大内需,推动科技创新和产业创新融合发展,建设现代化产业体系,更好统筹发展和安全,防范化解重点领域风险,巩固经济向上向好态势。

聚焦落实省委经济工作会议部署的九项重点任务,大连市工业和信息化局广大党员干部表示,要以争创国家新型工业化示范区为引领,全力以赴稳增长、调结构、促转

型,加快构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系,积极培育新质生产力,全力推进新型工业化建设再上新台阶,推动工业经济持续稳定向好,高质量完成“十四五”规划目标任务。

为落实好省委经济工作会议部署的九项重点任务,鞍山市干部群众纷纷表示,要进一步提振消费扩大内需、全面深化改革、加快产业转型升级、持续优化政策服务、有效防范化解风险,持之以恒攻坚克难,为打好打赢三年行动决胜之年决胜之战作出更大贡献。

“增强做好经济工作的责任感和紧迫感,全方位提升营商环境,抓紧抓实服务企业和项目,坚持

‘一项目一方案’跟踪服务,全力做好要素保障。”抚顺市抚顺县广大党员干部表示,要盯紧央企、省企和优质民营企业开展精准招商,引进能够建链强链的好项目,落地一批延链补链的配套项目,用项目放大产业优势。

本溪市党员干部表示,要以三年行动为工作“总牵引”,积极探索本溪路径,加快构建现代化产业体系;积极扩大有效投资,全面激发消费潜能;进一步全面深化改革,持续优化营商环境,全力扩大对外开放;突出抓好城乡建设,切实保障和改善民生;防范化解重点领域风险,维护社会大局安全稳定。

(下转第七版)

纵情冰雪 畅玩辽宁

铁岭打造40余个冬游新场景

——我省冰雪季旅游热点扫描之七

本报记者 王晓波

参与冰雪项目、感受戏曲魅力、体验民俗乐趣、品尝特色美食……今冬,铁岭市以“约会快乐铁岭,乐享冰雪盛宴”为主题,开启“冰雪+旅游”模式,推出“乐享冰雪、乐享民俗、乐享运动、乐享美食”四大板块40余个新场景,让冰雪与旅游、文化、运动、美食融合,推动冰雪旅游、冰雪文化、冰雪运动、冰雪装备全产业链发展,让每位游客都感受到铁岭的热情和快乐。

12月23日,记者从省政府新闻办召开的“山海有情 天辽地宁”冰雪主题系列第七场新闻发布会上获悉,铁岭市不断打造冰雪旅游新业态,以一系列冰雪活动点燃冬日热情。

全域联动 共享冰雪盛宴

今冬,除金峰滑雪场、小马驹滑雪场等传统雪场外,铁岭市还增加了多处室内外冰上项目,实现新雪季高热度开启、全域联动、多点开花。

铁岭冰雪大世界即将盛大开幕,场区内共有14个大型游玩区域以及特色打卡拍照点。新建成运营的铁岭记忆文化演艺步行街还原了老铁岭风土民情及标志性建筑场景,打造集文化、商

业、休闲、演艺于一体的特色历史文化街区。

七里村文旅项目围绕“自然风光+人文娱乐”,打造“铁岭小雪村”。高高挂起的大红灯笼、屋檐上的皑皑积雪、热闹的秧歌以及暖和大炕,让游客卸去疲惫,找到家的感觉。大青渔乐项目则让游客开启一场踏冰寻鱼的探秘之旅,体验冬捕的快乐。

此外,凡河新区如意湖、印象凡河露营地、昌图雪乡、太阳山冰雪大世界、靠山七道壕冰雪节等冰雪项目,为游客提供冬季露营、儿童戏雪、马拉爬犁、百米冰滑梯等各类娱乐活动和设施,让冬游“嗨”起来。

同时,铁岭市还聚焦本地特色,串联景区、商圈、文博场馆,推出探寻关东风情、寻味铁岭美食等10条主题精品线路。

热辣滚烫 开启快乐模式

今冬,铁岭市继续打好“曲艺之乡、快乐铁岭”这张牌,开启“冰雪+快乐”新模式,邀请全国游客感受年味浓浓、快乐满满的铁岭。

(下转第二版)

李乐成主持召开省政府党组会议

贯彻落实省委经济工作会议精神

本报讯 记者史冬柏报道 12月23日,省委副书记、省长、省政府党组书记李乐成主持召开省政府党组会议,传达学习省委经济工作会议精神,研究贯彻落实举措。

会议指出,省委经济工作会议深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁全面振兴的重要讲话和指示批示精神,全面落实中央经济工作会议部署,总结今年经

济工作,分析当前经济形势,部署明年经济工作,在向三年行动决胜之年、“十四五”收官之年冲锋的关键时刻、重要节点发出了“动员令”、明确了“任务书”。要切实统一思想和行动统一到党中央决策部署及省委工作要求上来,把省委经济工作会议确定的目标、部署的任务、提出的要求体现到省政府工作报告中,落实到明年政府工作谋划和推进全过程各领域,扎

实推进各项工作落地落实,坚决打好打赢三年行动决胜之年决胜之战。

会议强调,要坚定发展信心,咬定目标任务,抢抓机遇、用好政策,围绕突出抓好九方面工作,切实把省委部署的蓝图细化为“施工图”,逐级压实责任,逐项抓好落实,全力以赴赴经济,集中精力办好自己该办的事,当好执行者、行动派、实干家。要坚持问题导向,奔着问题去、

奔着解决问题去,聚焦经营主体期盼、群众反映强烈的堵点,小切口破解发展难题。要进一步改进工作作风,敢想敢干、敢闯敢试,拼抢争实、克难奋进,形成工作闭环,防止久拖不决、久拖无解,确保件件有着落、事事有回音。

会议听取拟提请2025年省两会审议的有关文件起草情况,要求充分听取意见建议,认真进行修改完善。

周波在抚顺调研精细化工产业集群发展时强调 锚定目标全力以赴坚定不移把产业集群建设抓实抓好抓出成效

本报讯 记者赵静报道 12月23日,省政协主席周波到抚顺市就精细化工产业集群发展进行调研。

周波来到抚顺石化公司,走进烯烃厂中央控制室,与企业负责人深入交流,听取企业生产经营情况介绍,查看主要产品,了解企业坚定走高端化、绿色化、智能化、差异化、集约化道路,强化技术攻关,提升核心竞争力等情况。

抚顺伊科思新材料有限公司

是国家级高新技术企业、辽宁省绿色工厂。周波走进企业,实地考察企业通过创新研发,实现从乙烯副产物到合成橡胶、合成树脂等高附加值产品的产业链延伸,通过开展节能改造实现绿色发展等情况。

辽宁新宇生物科技有限公司是辽宁省“专精特新”企业。周波走进企业中控室,详细了解企业发展全流程自动化改造和技术升级情况,参观精密仪器室、气相室、天

平等实验室,了解产品研发及市场销售情况,认真询问企业发展中还存在哪些困难,鼓励企业抢抓发展机遇,不断锻造竞争新优势,实现跨越发展。

周波在调研中指出,明年是“十四五”规划收官之年,也是三年行动决胜之年。要落实好中央经济工作会议和省委经济工作会议精神,进一步增强责任感使命感紧迫感,锚定打造万亿级石化和精细化工

产业基地目标,全力以赴加快推进精细化工产业集群高质量发展。要坚持创新引领,推动科技创新和产业发展深度融合,促进绿色低碳发展。要加强统筹协调,着力解决制约产业发展的突出问题,全力帮助企业解决发展过程中遇到的实际困难,坚定不移把产业集群建设抓实、抓好、抓出成效,为打好打赢三年行动决胜之年决胜之战,奋力实现辽宁全面振兴新突破贡献力量。

导读

免签“朋友圈”持续扩容 入境程序持续优化
辽宁口岸免签入境人数比去年同期增长10倍

02版

国内外行业专家、企业代表聚辽话冰雪——
打造“冷”产业的“金字招牌”

10版